

BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE ŽUPANA I 
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE
KLASA: 112-01/24-02/95
URBROJ: 2178-08-01/8-25-5
Slavonski Brod, 26. veljače 2025. 


	
Na temelju članka 24. stavka 5. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 86/08, 61/11, 4/18, 112/19), pročelnik Upravnog odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša Brodsko-posavske županije i pročelnik Upravnog odjela za opću upravu i imovinsko-pravne poslove Brodsko-posavske županije, OIB: 27400987949,  donose:

ODLUKU
o djelomičnom poništenju javnog natječaja

I. Djelomično se poništava Javni natječaj objavljen u „Narodnim novinama“, broj 153/24 od 27. prosinca 2024. i na internetskim stranicama Brodsko-posavske županije, koji se odnosi na prijam u službu u:
· Upravni odjel za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša Brodsko-posavske županije, na radno mjesto: VIŠI REFERENT ZA  eNEKRETNINE - 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme  
· Upravni odjel za opću upravu i imovinsko-pravne poslove, na radna mjesta: SAVJETNIK ZA IMOVINSKO-PRAVNE POSLOVE I BESPLATNU PRAVNU POMOĆ – 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme

SAVJETNIK ZA IMOVINSKO-PRAVNE POSLOVE I UPRAVLJANJE DRŽAVNOM  IMOVINOM – 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme  
VIŠI REFERENT ZA UPRAVLJANJE DRŽAVNOM IMOVINOM– vježbenik - 1 izvršitelj/ica bez radnog iskustva na odgovarajućim poslovima ili s radnim iskustvom kraćim od vremena propisanog za vježbenički staž (12 mjeseci)

II.	Protiv Odluke o poništenju Javnog natječaja nije dopušteno podnošenje pravnih lijekova. 
III.	Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Narodnim novinama“ i na internetskoj stranici Brodsko-posavske županije www.bpz.hr.

						PROČELNIK UPRAVNOG ODJELA ZA GRADITELJSTVO, INFRASTRUKTURU I ZAŠTITU OKOLIŠA:
Marko Horvatović, mag. ing. aedif.
 
PROČELNIK UPRAVNOG ODJELA ZA OPĆU UPRAVU I IMOVINSKO-PRAVNE POSLOVE:
Leo-Mario Pavić, dipl. iur.
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